
1. ЗНО-2023: що змінилося? 

2. Які обов’язкові предмети треба здати на ЗНО-2023? 

3. Як обрати 3-ій предмет ЗНО? 

4. Який предмет складати на ЗНО-2023, щоб вступити на бажану 

спеціальність? 

  

ЗНО – чергова серйозна сходинка до майбутньої освіти й професії. Аби скласти 

його успішно, слід озброїтись необхідною інформацією та визначитися з 

предметами заздалегідь. У статті ви дізнаєтеся про основні вимоги щодо вибору 

предметів та деякі зміни у тестуванні в 2023 році.  

ЗНО-2023: ЩО ЗМІНИЛОСЯ? 

Один із важливих секретів успіху під час незалежного оцінювання – вчасно 

отримати всю інформацію і налаштуватися на зміни. ЗНО-2023 буде мати 

незначні відмінності в організаційній та сертифікаційній частинах. Найперше 

повідомляємо про розширення можливостей. 

 Максимальна кількість предметів, які можна буде скласти під час основної 

сесії, змінилася. У 2023 році є можливість скласти більше 5 предметів. 

Точна кількість поки невідома. Але є один нюанс: перші 5 предметів 

складаються безкоштовно, всі інші – власним коштом. Точна вартість 

одного предмета буде оголошена пізніше. 

 Абітурієнти зможуть за бажанням складати дві іноземні мови.  

Такі нововведення підвищують шанси випускників на участь у конкурсі з різних 

спеціальностей, а також можливість вступу на дві спеціальності одночасно.  

 

Суттєвих змін зазнав і перелік обов’язкових предметів для деяких напрямів 

підготовки. Це пов’язано з посиленням ролі математики в українській освітній 

системі. Тобто охочим вступати на певні напрямки гуманітарного профілю 

потрібно серйозно підготуватися з математики, оскільки вона стане 2-м 

обов’язковим предметом. Йдеться про такі спеціальності: 

 журналістика; 

 соціальна робота; 

 соціальне забезпечення; 

 міжнародні відносини; 

 політологія; 

 правоохоронна діяльність; 

 національна безпека; 

 міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, де 

математика є 3-ім обов’язковим предметом.  

Для інших спеціальностей другим обов’язковим предметом буде історія України. 

Але виші мають право самостійно встановлювати другий обов’язковий предмет. 

Тому краще цю інформацію уточнити у приймальній комісії чи на сайті 

університету.  
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Щоб ваша підготовка була якісною та результативною, знадобиться репетитор. 

Завдяки приватним заняттям навіть складні предмети можна освоїти швидше, 

ніж самостійно. Знайти професійних викладачів легко за допомогою 

сайту BUKI.  

Читайте також: ЗНО-2023: все, що потрібно знати батькам 

Переходимо до наступної групи змін, які стосуються структури сертифікаційних 

робіт. Наразі нововведення передбачені лише для хімії і математики. А 

спрямовані вони на скорочення кількості завдань та відповідно часу на 

виконання роботи. Отже: 

 у ЗНО з математики рівня стандарту загальна кількість завдань 

зменшилася з 28 до 26. Час виконання тепер складає 120 хв; 

 у профільному ЗНО кількість завдань скоротилася з 34 до 32. А час 

складання іспиту – до 180 хв замість 210; 

 тест з хімії також зменшився на 2 завдання. Тепер це 50 завдань, які 

потрібно виконати протягом 150 хв; 

 максимальна кількість балів з математики рівня стандарту – 40, 

профільного рівня – 62, з хімії – 70. 

Яких саме завдань не буде на наступному тестуванні, достеменно поки що 

невідомо. Демоверсії нових сертифікаційних робіт з’являться у січні-лютому. 

Очевидно, що скоротиться кількість відкритих завдань з розгорнутою 

відповіддю. Орієнтуючись на зразки тогорічних тестувань, з хімії – це ймовірно 

задачі на органіку, з математики профілю – розв’язання системи рівнянь, 

доведення тотожностей, з математики стандарту може бути завдання на 

обчислення виразу та рівняння.  

  

У зв’язку з воєнним станом, інформація про ЗНО може змінюватися. Більше про 

НМТ читайте у нашій статті. Про особливості підготовки до НМТ читайте тут. 

ЯКІ ОБОВ’ЯЗКОВІ ПРЕДМЕТИ ТРЕБА ЗДАТИ НА ЗНО-2023? 

У 2023 році єдиним обов’язковим предметом для всіх абітурієнтів є українська 

мова або українська мова та література. Щодо інших предметів, інформацію 

варто уточнювати у вибраному виші або загалом за спеціальністю. Нагадаємо, 

що для вступу до закладу вищої освіти вам необхідно скласти тестування з 3-х 

предметів або ж 2-х предметів плюс окремо творчий конкурс.  

  

Повний перелік предметів для здачі ЗНО (НМТ) включає: українську мову або 

українську мову та літературу, математику профільного рівня, математику рівня 

стандарту, англійську/іспанську/німецьку/французьку мови, фізику, хімію, 

біологію, географію, історію України.  

 

Проте не слід забувати, що результати ЗНО також зараховуються як державна 

підсумкова атестація. Для цього потрібно скласти 4 предмети, 2 з яких є 

обов’язковими. З минулого року вимоги не змінилися.  

Читайте також: Вступ на юридичні напрямки у 2023 році 

Отож для проходження ДПА вам знадобляться предмети: 
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 українська мова; 

 математика рівня стандарту або профільного (це залежить від того, на 

якому рівні ви вивчали математику в школі); 

 на вибір – історія України або іноземна мова (виконання всіх завдань на 

профільному рівні або частини завдань на рівні стандарту – залежно від 

того, чи поглиблено ви вивчали мову); 

 будь-який предмет з переліку дисциплін, що залишилися для вибору.  

Також зверніть увагу, що як результати ДПА вам буде зараховано лише частину 

тестових завдань з історії України (з 1 по 30 питання включно). 

ЯК ОБРАТИ 3-ІЙ ПРЕДМЕТ ЗНО? 

Найважливіше завдання для учнів 10-11 класів – визначитися з напрямком 

майбутньої професії. А вже потім значно легше обрати 3-ій предмет. Якщо 

звернутися до матеріалів 4 додатка Умов прийому до вищих навчальних закладів 

за 2023 рік, то ви побачите, що спектр вибору досить широкий. Отже, на різні 

спеціальності як 3-ій предмет можна складати в основному: 

 історію України; 

 іноземну мову; 

 біологію; 

 географію; 

 фізику; 

 хімію. 

Це залежить і від 2-го обов’язкового предмета. Найкраща порада для тих, хто не 

знає, як вибрати предмети для професії, – проконсультуватися з приймальними 

комісіями вишів, куди ви бажаєте подавати документи. Інформація стосовно 

вступу має з’явитися на сайтах навчальних закладів орієнтовно з січня 2023 

року.  

  

А ось перелік спеціальностей, для вступу на які замість 3-го предмета 

передбачений творчий конкурс: 

 фізична культура і спорт; 

 аудіовізуальне мистецтво та виробництво; 

 дизайн; 

 архітектура і містобудування; 

 образотворче та декоративне мистецтво; 

 хореографія; 

 музичне мистецтво; 

 сценічне мистецтво; 

 пожежна безпека (частково); 

 правоохоронна діяльність (частково). 

 

 



ЯКИЙ ПРЕДМЕТ СКЛАДАТИ НА ЗНО-2023, ЩОБ ВСТУПИТИ НА 

БАЖАНУ СПЕЦІАЛЬНІСТЬ? 

Розглянемо перелік предметів для вступу на найбільш популярні спеціальності: 

 предмети для вступу в медичний університет 2023 – це українська мова, 

математика/хімія, фізика/біологія; 

 охочим вступати на економіку, менеджмент, маркетинг, фінанси та 

банківську справу доведеться складати українську мову і літературу, 

математику і 3-ій предмет на вибір з 6 можливих; 

 майбутні юристи складатимуть українську мову та літературу, історію 

України і математику або іноземну мову; 

 для вступу на дошкільну освіту знадобиться українська мова і література 

та історія України як 2-й предмет, 3-ій предмет – вибірковий. Те ж саме 

стосується і спеціальності «Початкова освіта», тільки 2-м обов’язковим 

предметом є математика; 

 на дизайнера потрібно складати українську мову та літературу, математику 

і вибірковий предмет або творчий конкурс; 

 на психолога – українську мову і літературу, математику і 3-ій предмет на 

вибір; 

 майбутнім архітекторам, інженерам та спеціалістам з інформаційних 

технологій потрібно складати українську мову, математику і 3-ій предмет 

на вибір з 6 можливих. Те ж саме стосується і управлінців, однак їм 

доведеться складати ЗНО з української мови та літератури; 

 для вступу на готельно-ресторанну справу або туризм випускникам 

доведеться складати українську мову і літературу, іноземну мову як другий 

предмет та 3-ій предмет на вибір; 

 на правоохоронну діяльність та національну безпеку – українську мову, 

математику, іноземну мову або історію України; 

 на державну безпеку, військове управління тощо – українську мову, 2-й і 

3-ій предмети визначаються державними замовниками за домовленістю з 

МОН.  

Більш детально дізнатися про кожну зі спеціальностей можна на сайті 

osvita.ua/consultations/bachelor/10025/.  

  

Важливо не просто визначитися з предметами, а й завчасно підготуватися до 

кожного з них. Заняття з репетитором допоможуть зекономити час і вибудувати 

найбільш ефективну стратегію підготовки. На BUKI завжди можна підшукати 

кваліфікованого викладача з будь-якого предмета. 
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